



Активности Министарства одбране и Војске Србије током јула

ПОВЕРЕЊЕ У ЗНАЊЕ, СПОСОБНОСТ И МОРАЛ

Након успешно завршене вежбе „Ватрени удар 2024“, одржане почетком јула, председник Републике и врховни командант Војске Србије Александар Вучић истакао је да је током динамичног увежбавања доста тога први пут изведено и да је изузетно поносан на све што је приказано. Министар одбране Братислав Гашић средишњи летњи месец искористио је за важне сусрете, као и за обиласке јединица и састава, база у Копненој зони безбедности и фабрика Одбрамбене индустрије Србије. Порука коју је најчешће слао јесте да грађани имају велико поверење у Војску Србије, јер она представља фактор мира и стабилности.

Фото Фото-репортери Управе за односе са јавношћу

Јул је започео седницом проширеног Колегијума начелника Генералштаба којој је присуствовао председник Републике Александар Вучић, заједно са председником Владе Милошем Вучевићем и министром одбране Братиславом Гашићем. У Касарни „Бањица 2” анализирана је актуелна безбедносна ситуација у земљи и окружењу, а разговарало се и о кључним задацима Војске Србије и даљем унапређењу оперативних способности.

Председник Вучић, обраћајући се после седнице, истакао је да се опрема и наоружање Војске Србије модернизују и увећавају. Поручио је да је неопходно слати јасну поруку одвраћања сваком потенцијалном агресору на нашу земљу.

– Наше фабрике наменске индустрије мораће да раде више. У Војсци Србије повећаваћемо број људи способних да помогну земљи у њеној потенцијалној одбрани. Много новца улажемо, примања наших војника су никада већа. Србија жели и увек ће желети мир, чуваће га, али да бисмо могли да сачувамо мир, морамо да имамо довољно јаку војску која ће одвратити сваког потенцијалног непријатеља – закључио је председник Вучић у обраћању након седнице проширеног Колегијума начелника Генералштаба.

СРБИЈА ЦЕНИ ВРЕДНЕ И МОТИВИСАНЕ ЉУДЕ

Министар одбране Братислав Гашић започео је јул пријемом за полазнике 13. класе Високих студија безбедности и одбране у



београдском Дому Војске. Уручио им је реплике парадних бодежа у знак сећања на највиши ниво усавршавања у Школи националне одбране „Војвода Радомир Путник” Универзитета одбране.

Три дана касније, 5. јула, у својству изасланика председника Републике присуствовао је и свечаности поводом завршетка њиховог школовања, као и усавршавања официра 67. класе Генералштабног усавршавања Школе националне одбране „Војвода

Радомир Путник”. Догађају су присуствовали председник Владе Милош Вучевић, начелник Генералштаба Војске Србије Милан Мојсиловић, министри у Влади Србије, чланови колегијума министра одбране и начелника Генералштаба, представници војнодипломатског кора, верских заједница и породице полазника.

Министар Гашић уручио је реплике српских средњовековних мачева полазницима 13. класе ВСБО



СРБИЈА ЈЕ ПОСВЕЋЕНА САРАДЊИ У ОБЛАСТИ ОДБРАНЕ

Министар одбране Братислав Гашић састао се 18. јула са начелником Генералштаба Оружаних снага Републике Италије адмиралом Ђузепеом Каво Драгонеом, с којим је разговарао о политичко-безбедносној ситуацији у региону и сарадњи у области одбране. Према његовим речима, стабилност региона је од стратегијског интереса за Србију и због тога постоји редован и интензиван политички дијалог две државе на највишем нивоу, што доприноси унапређењу свеукупних односа.

– Србија је посвећена мирном решавању свих питања, ради бољег живота свих на Косову и Метохији, уз заштиту суверенитета и територијалног интегритета и уз поштовање Резолуције 1244 Савета безбедности Уједињених нација и Војно-техничког споразума – истакао је министар Гашић и додао да је сарадња између Војске Србије и Оружаних снага Италије садржајна и усмерена на јачање узајамног поверења. Србија посебну пажњу поклања унапређењу војно-економске сарадње са Италијом, која представља перспективног партнера, имајући у виду технолошки ниво развијености италијанске привреде и индустрије. Саговорници су се сагласили да постоји спремност обе стране да наставе с реализацијом и унапређењем сарадње у областима од заједничког интереса и намера да се билатерална војна сарадња унапређује на обострану корист.



и официрске сабље првој тројци у рангу полазника 67. класе ГШУ – потпуковнику Александру Павићу, потпуковнику Далибору Седлару и потпуковнику Мирославу Максимовићу, док је начелник Генералштаба генерал Мојсиловић уручио сабље осталим официрима 67. класе ГШУ. Том приликом министар одбране поручио је да Србија поштује и чува универзал-

не вредности, национално достојанство и међународно право. Истакао је да је наша држава у историјски одсудним моментима имала највише поверења у знање, способности и морал својих официра, али и у спремност, упорност и патриотски дух грађана Србије.

ДРЖАВА ЋЕ НАСТАВИТИ СА УЛАГАЊИМА У НАМЕНСКУ ИНДУСТРИЈУ

Ваљевски „Крушик” министар одбране Братислав Гашић обишао је 17. јула. Том приликом састао се са руководством фабрике, када су му представљени резултати пословања и планови компаније за наредни период. Након састанка, са сарадницима је обишао производне погоне површинске заштите и производње комора, објекат котларнице која је у фази реконструкције, као и нову капислану и изјавио да држава улаже знатна средства у нашу наменску индустрију, како би се побољшали услови пословања и производње.

– Данас сам имао прилику да са руководством компаније „Крушик” разговарам о





пословању, као и плановима за нове инвестиције, како би се проширили капацитети, осавременила опрема и побољшали услови рада. Од изузетног значаја је да сви производни погони раде пуним капацитетом. Држава ће наставити са улагањима у нашу наменску индустрију, која је поуздан ослонац наших одбрамбених снага – нагласио је министар Гашић и додао да је производња „Крушика” веома значајна за унапређење способности Војске Србије.

Неколико дана касније министар одбране обишао је предузећа „Застава оружје” а.д. и „Застава ТЕРВО” д.о.о. у Крагујевцу. Најпре се састао са директорима предузећа Сашом Милошевићем и Стефаном Ђурићем, а потом је одржан састанак са ширим руководством обе компаније и представницима синдиката на

коме су му представили пословање и планове за наредни период, а било је речи и о питањима од значаја за запослене.

Након одржаних састанака, министар одбране у „Застава оружју” обишао је погоне за производњу топова и митраљеца, монтажу стрелачког оружја и пословну јединицу Контроле квалитета, а затим у компанији „Застава ТЕРВО” Сектор за развој и истраживање, погон металних конструкција и технолошке обраде и погон монтаже и финализације.

Обиласку су присуствовали помоћник министра за материјалне ресурсе др Ненад Милорадовић, шеф Кабинета министра одбране бригадни генерал Горан Момчиловић и начелник Управе за одбрамбене технологије Сектора за материјалне ресурсе бригадни генерал Славко Ракић.

АНГАЖОВАЊЕ У КОПНЕНОЈ ЗОНИ БЕЗБЕДНОСТИ ПРЕДСТАВЉА ДОПРИНОС БЕЗБЕДНОСТИ ГРАЂАНА

Министар Братислав Гашић и начелник Генералштаба Војске Србије генерал Милан Мојсиловић обишли су 24. јула припаднике Војске Србије који су ангажовани на задацима обезбеђења административне линије са Косовом и Метохијом и контроле Копнене зоне безбедности. Најпре су посетили припаднике војске у базама „Дебела глава” и „Орница”, где су их командири база упознали са организацијом живота и рада и где су се уверили у оспособљеност и мотивисаност наших припадника за реализацију задатака у Копненој зони безбедности. Након тога, обишли су мултифункционални стрелишни комплекс „Вртогош”, намењен за индивидуалну и колективну ватрену обуку.

Министар Гашић захвалио је свим припадницима Војске Србије на великом залагању и пожртвованости у обављању задатака у Копненој зони безбедности.

– Припадници Војске Србије својим одговорним радом и залагањем, а изнад свега својим патриотизмом, дају допринос безбедности свих наших грађана у овом делу наше земље – истакао је министар одбране и нагласио да су грађани поносни и да имају велико поверење у Војску Србије, која представља фактор мира и стабилности. Рекао је и да је обилазак две базе била одлична прилика да се увери да припадници војске стручно и одговорно извршавају задатке обез-

беђења административне линије и контроле Копнене зоне безбедности.

– Хвала им на томе што далеко од својих породица успевају да искажу бригу за отаџбину и чувају мир свих грађана наше земље – рекао је министар Гашић.

Већ дан касније у Београду је председавао седници Колегијума министра одбране на којој су разматрали степен реализације задатака из функционалних надлежности Министарства одбране и Војске Србије, са посебним освртом на анализу актуелне безбедносне ситуације у земљи и региону. Закључено је да се динамика модернизације и опремања новим средствима наоружања и војне опреме одвија по плану и да ће у наредном периоду бити настављено интензивно опремање Војске Србије савременим наоружањем и војном опремом. Такође, оцењено је да су успешно изведене вежбе Војске Србије допринеле јачању оперативних способности.

ОБЕЛЕЖЕНО 185 ГОДИНА САНИТЕТСКЕ СЛУЖБЕ

Министар одбране Братислав Гашић 30. јула, у нишком Дому Војске Србије, присуствовао је свечаности поводом обележавања Дана санитарске службе и 185 година њеног постојања и рада.

Том приликом изразио је поштовање према људима који свакодневно брину о здрављу припадника Министарства одбране и Војске Србије, нагласивши да припадници санитарске службе „носе две униформе“, војну – која представља спремност на пожртвовање, верну и патриотску службу својој земљи, и бели мантил, који симболизује универзални принцип људске хуманости.

– Наставићемо да улажемо у опрему, инфраструктуру и услове рада, а посебну пажњу посветићемо јачању кадровског потенцијала. Уверен сам да ће санитарска служба напредовати и развијати се пратећи најсавременије светске трендове, али никада не одустајући од светлих традиција на којима почива – рекао је министар одбране.

АКТИВНОСТИ НАЧЕЛНИКА ГЕНЕРАЛШТАБА ВОЈСКЕ СРБИЈЕ

Начелник Генералштаба Војске Србије генерал Милан Мојсиловић примио је 8. јула официре који су након завршетка Генералштабног усавршавања распоређени на дужности у командама и јединицама Војске Србије. Он је свршеним полазницима Генералштабног усавршавања у земљи и иностранству представио актуелне изазове, ризике и претње и приоритете у развоју способности Војске Србије, дајући им притом и усмерења за рад на новим дужностима.

Изразивши задовољство што је Војска Србије од данас јача за нову генерацију официра који су завршили највише војностручно усавршавање, генерал Мојсиловић истакао је да се од њих очекује да стечена знања примењују у свакодневном раду, да испоље креативност, иницијативу и лидерске способности и односом према задацима буду пример млађим старешинама.

На позив начелника Генералштаба Војске Србије генерала Милана Мојсиловића у узвратној посети нашој земљи средином јула боравио је начелник Генералштаба Оружаних снага Италије адмирал Ђузепе Каво Драгоне. Двојица званичника разговарали су о актуелној безбедносној ситуацији у свету и региону, са тежиштем на Косову и Метохији и билатералној сарадњи у области одбране.

На састанку је констатовано да је та сарадња садржајна, обострано корисна и да се одвија на принципима равноправности и међусобног поштовања, уз уважавање војне неутралности Републике Србије. Генерал Мојсиловић





у званичној посети Италији, на позив адмирала Драгонеа, боравио је у априлу прошле године. Овакви контакти на високом нивоу доприносе јачању међусобног поверења и разумевања и дају подстицај за даље унапређење билатералне сарадње у области одбране.

СУСРЕТИ ГЕНЕРАЛА МОЈСИЛОВИЋА СА ИЗАСЛАНИЦИМА ОДБРАНЕ РУСКЕ ФЕДЕРАЦИЈЕ И САД

Начелник Генералштаба Војске Србије примио је 16. јула изасланика одбране Руске Федерације у Београду генерал-мајора ГенADIЈА Можajeва. На састанку су разменили ставове и мишљења о актуелној безбедносној ситуацији у региону и свету и могућностима за сарадњу у области одбране. Истичући да је Војска Србије отворена за сваку сарадњу која има за циљ очување мира и стабилности, генерал Мојсиловић оценио је да је поштовање међународног јавног права и важећих споразума најбољи пут за превенцију и окончање сукоба на континенту и у свету.

Три дана касније генерал Милан Мојсиловић састао се са изаслаником одбра-

не Сједињених Америчких Држава у Београду пуковником Коријем Шејем, који након три године у нашој земљи одлази са те дужности. Том приликом захвалио му је на доприносу унапређењу војне сарадње Србије и САД и изразио наду да ће и његов наследник на тој дужности вредно радити на јачању билатералних односа у области одбране и међусобног поверења и разумевања. Начелник Генералштаба истакао је да ће Војска Србије и даље бити поуздан и кредибилан партнер, отворен за сарадњу са Оружаним снагама САД у областима од обостраног интереса. ▀

САСТАНАК С КОМАНДАНТИМА ЈЕДИНИЦА ВОЈСКЕ СРБИЈЕ

Начелник Генералштаба Војске Србије генерал Милан Мојсиловић одржао је 23. јула радни састанак с командантима бригада и самосталних батаљона Војске Србије. На састанку је разматрана обавештајно-безбедносна ситуација у земљи и окружењу од значаја за оперативне способности Војске Србије, достигнути ниво попуне јединица и реализација кључних задатака. Генерал Мојсиловић, након излагања и дискусије учесника, предочио је командантима тактичких јединица краткорочне планове и приоритете у изградњи способности Војске Србије и дао им усмерења за рад у наступајућем периоду.

Начелник Генералштаба том приликом одао је признање старешинама, војницима и цивилним лицима на служби у Војсци Србије, који, верни отаџбини и посвећени професији, свакодневно извршавају задатке на добробит грађана и државе – од одвраћања од оружаног угрожавања споља, преко ангажовања у мировним операцијама и константне изградње способности, до помоћи онима који трпе последице временских непогода и истакао да Војска Србије јесте и биће фактор мира, стабилности и просперитета Републике Србије.

